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Vilnu irányában augusztus 25-én semmi 
lényeges változás. 

A közép 'Nyemen mentén, ugysintén a 
Bobr-for rás 'vidékén és a Pricjep-menti' fron-
ton az iitóvédharcokat fedezett visszavonu-
lást folytatják csapataink. Augusztus 26-ára 
virradó éjijel és a következő napon Bialoszitok 
környékén és Bialosztokt-ól északra a néme-
tek erélyes kísérletet tettek az offenzívára, 
de sikeresen megállítottuk őket és a kísérlet 
az ellenség nagy veszteségeibe került. 

Brestnél a kapott utasítások értelmében 
felrobbantottuk az erődítményeket és a vár 
helyőrsége a tábori hadsereghez csatlakozott. 

Galíciáiban nincs jelentékeny változás. 
Augusztus 28. Riga körül semlmii válto-

zás. Friedriclhstadt irányában a (harcok egyre 
tartanak. .Az ellenség megkísérelte a Kreuz-
b'urg—'mitaui vasútvonal forszirozását. Az 
ellenség aíugusztus 26. és 27-ikén- a Vilna felé 
vezető utak vidékére, a Vilija balpartjára és 
a Vilija és a Nyemen közti vidékre irányította 
offenzíváját, amelyet ellentámadásokkal fel-
tartóztat tünk. 

A Nyemen középső folyása mentén és a 
Bcbr és Pripjei közti fronton csapataink 26. 
és 27-én folytatják a visszavonulást és az 
ellenséges offenzívát 'harcokkal visszatartot-
ták. Az ellenség előrenyomulása fokozott 
mértékben főleg a BiaUstoktól északra, a Bie-

. lovieska erdő nyugati szegélye és a Kobrín 
felé vezető utak ellen irányult. 

A Bug jobhpartján az ellenség augusztus 
26-án Vladimir-Volinsky vidékéről Torcyn, 
(Lücktól nyugatra), Lokaci, a Pofeníka folyó 
és Poryek felé kezdett előrenyomulni. Ezen a 
fronton harcok indultak meg. 

A Bug, a Zlota-Lipa és a Dnyeszter közt 
az ellenség a 27-ére virradó éjjel és a követ-
kező napon szintén támadást vezetett állá-
saink több szakasza ellen. Az offenzíva Brze-
zanitól északra és Podlhaecetől nyugatra oly 
heves volit, hogy az ellenségnek sikerült a 
Zlota-Lipa balpartján megvetnie a lábát. 

Krivosein lesz az uj miniszterelnök. 
Hága, augusztus 30. A Temps jelenti Pé-

tervárról: Jól értesült parlamenti körökben 
kijelentik, hogy Krívoseinnek miniszterelnök-
ké való kinevezése küszöbön áll. 

A német ipar győzelmétől is fél 
az antant. 

Kopenhága, augusztus 30. A Politikens 
Handelszeitung ir ja: Minthogy az angol és 
francia ipari tevékenységet a háború folytán 
a lőszergyártás teljesen leköti, ennélfogva a 
háború után Németország a kereskedelmi és 
iperi versenyben az orosz piacokon előrelát-
hatóan le fogja gyűrni az angol és francia 
ipart és kereskedelmei. Valószínű, hogy 
Oroszország maga is számol már most ezzel 
a lehetőséggel. 

Jön! Jön! 

Excelsior 
a világ leghatalmasabb filmje. 

Szeged lisztellátásának biztosítása. 
i 

Szegedi sütőmesterek és lisztkereskedők a Back-malom őrléséről. 

A Délmagyar ország telefonjai 
Szerkesztőség 305. 
Kiadóhivatal 81. 

(Saját tudósítónktól.) A kormány tudva-
levőleg szeptember 15-ikében határozta meg 
a igalbona vásárlás idegiének végső határide-
jét. Kdeiig az ideig lehet gabonát bevásárolni 
ék igy mindinkább sürgetőbbé vált a szük-
ség, bogy Szeged is megtegye a szükséges 
lépéseket a város lisztellátásának teljes biz-
tosítása érdekéiben. Erre a sürgős szükségre 
való tekintettel hétfőn délelőtt dr. 'Somogyi 
Szilveszter polgármester értekezletet hívott 
össze, bogy a város lisztellátásának biztosí-
tású ügyében tanácskozzanak. Megállapította 
•az értekezlet, bogy Szeged lisztellátásának 
biztosítására 120.000 métermázsa gabonára 
van szüksége a városnak. Ezt a mennyiségei 
aizoniban nem szerezheti be a város, mert 
békekötés esetén alapos a remény, bogy a 
gabona és lisztnemüek ára tetemesen csök-
ikenni fog és igy a szükséglet beszerzése ese-
tén az a veszély fenyeget, bogy a város más-
fél- egy millió koronás károsodás éri. 

E r r e való tekintettel Aczél Géza, a Haek-
muloim igazgatója inditváhyoata, liogy sze-
rezzen be a város a Szeged lisztellátásának 
biztosi táróhoz szükséges 120.000 métermázsa 
galbpn áiböl egyelőre 50.000 imlétenmáízsát és a 
polgármester jár jon cl a minisztériumiban 
olyan irányiban, hogy a további 70,000 méter-
mázsa gabonát valamely módozat mellett 
biztosítsa a miniszter a városnak, hogy a 
város esetleges károsodását meggátolják. 

Az értekezlet ezt az indítványt egyhan-
gúlag elfogadta. 

:A város liísiztellátáisát — imint azt vasár-
napi számláiban megírta a D-élm,agyarország 
— az elmondottakon kiviül is komoly veszé-
lyek fenyegetik. Ez a veszély pedig nem 
más, mint ihogy a Baek-unalom szombaton 
bejelentette a polgárm-esternelk, hogy a vá-
rosi őrlésekre a már nála lévő 18.000 méter-
mázsa gabona megőrlésén kívül neim vállal-
kozik. 

A városi tanács hétfői ülésén Bokor Pál 
helyettes polgármester a lemondást bejelentő 
levél ismertetése kapcsán indítványozta, 
hogy a tanács adjon sajnálkozásának kifeje-
zést a Back-malom lhatárözása felett és 
igyekezzék a malmot ettől a szándéktól el-
téríteni. lA tanács tagjai egyöntetüleg meg-
állapították, bogy -a Back-malom ellen, mióta 
az u j gabonát őrli, egyáltalán nem merült 
fel kifogás ék a közönség az u j liszttel a leg-
teljesebb mértékben meg van elégedve. 

iA tanács Bokor Pál indítványát elfogad-
ta és annalk a reményének adott kifejezést, 
hogy a malom — az általános k'özóllnajnak 
meglfelelőleg — továbbra is segítségére lesz 
a városnak és eláll u j elhatározásától. 

iA Délmagyar ország munkatársa ia Back-
malom köriül támadt zavarok alkalmából fel-
keresett egynéhány sütőiparost és liisztoagy-
kereskedőt, akiktől információkat lkért arra 
vonatkozólag, bogy mi okozhatja a liszt 
megkukacosodását, valamint mi a vélemé-
nyük a Back-malom lisztjéről és milyen kö-
vetkezményekkel járhat a városra nézve az, 
ha a Back-málcim tényleg beszünteti a városi 
őr léseket? iA megkérdezettek uhunkat ársiunk 
kérdéseire a következőkben válaszoltak: 

Schweiger Sándor sütőmester: A minisz-
teri rendelet értelmiéiben a búzát 87 százalék-
ig kellett kiőröltetni és ezenkívül vegyíteni 
kellett. Mindezen kivül megtörtént Szegeden 
az, hogy a hatóság a malmokat, igy a Back-
miakuot is, kötelezte a liszttel való takarékos-

ság szempontjából arra, hogy a már meg-
őrölt tiszta lisztet tartsa vissza és helyette 
csak vegyitett lisztet adjon kii. A tiszta liszt 
hónapokon keresztül ott állott a zsákokban 
a malmok raktáraiban, ami már maga. is 
előfeltétele a liszt megkukaeosod ás árnak. Hoz-
zájárult éhhez aztán az is, hogy ia miult év-
ben iés az idén csakis éles, grizies liszteket 
lehetett 'készíteni a mnnkáshiány következ-
tében, amiben még 'könnyebben megterem a 
ktukaic. Ez bizony olyan -keveréseik mellett, 
mint amilyet a miniszter elrendelt és amit 
itt ,az utolsó pontig pontosan betartottak, ter-
mészetes iéis minden malomban és minden 
városban megtörtént. Ez ellen tenni nem le-
het semmit; minden védekezés a kukacoscdás 
ellen egyedül csak az átszitálásíban van. Es 
ezt megtette a Back-malom is, mint minden 
má,s helyi mialoin. ,A takarmányliszt beőrlése 
ellen különben annak ideién védekezett is a 
Back-malom, éppen a Délimagyarországban, 
abel egy cikk keretéiben kifejtette, bogy mi 
lesz az eredmény, iha a rendelet értelmében 
kell őrölnie. Es különben is ilyen panasz az 
ország csulkncm minden városában előfordult 
és -sehols-eim- vették komolyan. 

lAz ebben az évben őrölt, lisztje a Bank-
unalomnak: jobb, mint bármelyik vásárhelyi 
iisztiminőség. iA közönség is teljesén imeg van 
elégedve az u j liszttel. 

Ha a Back-malom tényleg beszüntetné 
az őrléseket a várc.s részére, az egyel jelen-
tené azzal, hogy Szegeden nem lehetve lisztet 
kapni. A kiviteli tilalom következtében a be-
hozatal lehetetlenné van téve, de még ha 
lehetne is igy segíteni a bajon, mindenesetre 
jóval drágább lenne a liszt, mint most. lA 
többi malom pedig nem képes annyit őrölni, 
amennyire a városnak szüksége van. 

•A 'kereskedők é,s eütőbnestere-k szinte ve-
rebeidnek, hogy a Back-malomtól kapjanak 
lisztet. Ha nem lenne elsőrendű a minőség,' 
határozottan nem tennék ezt, 

Szűcs Béla sütőmester a következőket 
jn-ondta: lA liszt — ha áll — megkukacosodik, 
az határozott tény. Egyebet erről igazán fe-
lesleges is mondani/ Kétszeresen áll ez a 
kevert lisztre. 

Én mindig jó lisztet kaptam a Back-
malomtól. Sohasem panaszkodott senki elle-
ne. Az u j őrlés pedig egyenesen fencimenális. 
Éppen ezért kötöttem le a magam részére 
már most .1000' métermázsa gabonát a Back-
málomnál. lA közönség minden alkalommal 
dicséri a mostani liszteket. Azt mondja min-
dén vevőim, szinte jobb a liszt, mint békeidő-
ben. 

Hogy mi lesz, ha nem őröl a Back-ma-
lom a város -részére, nem tudom. Én biztosí-
tottam magamnak lisztet, de ez nagyon ké-
vé® lenne a városnak. ,A. kövtetfceztoényék' ki-
számíthatatlanok. 

Schütz István, a sütőszakosztály elnöke: 
Ha a liszt sokáig áll, természetes, hogy m-eg-
kiukaeosodiik. Be ez megtörtént — épen most 
— a. kincstári lisztekkel is. Most szitálják az 
egész készletet, Ezért igazán senki som lehet 
felelős. 

A mái liszt jobb, min t valaha is volt. 
Nem is kívánok jeíHb lisztet és a közönség is 
a legteljesebb mértékben megelégedett. Ezen-
kívül pedig van liszt, kenyér, mig. (ha a 
Back-malom tényfer beszüntetné a városi 
őrléseket, a legnagyobb ínségnek -néznénk 
eléje. 

Csak az a kereskedő és wék nincs meg-
elégedve, aki nem a iBaek-tmaloimtól kapja a 
lisztet. 

Szécsi l7,«ó liszt kereskedő: A mul t kiben 
fordultak elő panaszok a. Pszt -miatt. Az azon-
ban természetes, .be<rv a szered! .közönség 
i'<r'ényét, p.mely a. feufortérebib k"nyréhez volt 
hozzászokva, ne-m "VH tette ki a h ed í liszt. 
\ kukacoisodás a feHe-rmészet-eseblH követ-
kezménye annak, ha áll a liszt A liszt ládái li-
ka t kénytelenek vagyunk kétíhetenkínt ala-


